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  נקודת האיזון
   Xעסק נתונים של  דוג' 

  20,000תקורה: 

  ₪ 5עלות משתנה ליחידה: 

  ₪  10מחיר מכירה למוצר: 

  50%אחוז רווח גולמי: 

  

  

 

 

 

 

  סכום המכירות שבו העסק מכסה את כל העלויות הקבועות והמשתנות. הגדרה:

  לדעת איזה סכום מכירות הוא מינימלי ומאיזה סכום מכירות, העסק מתחיל להרוויח. מטרה: 

  תקורה חלקי אחוז רווח גולמי     חישוב:

  40,000=0.5/ 20,000נקודת האיזון היא:  ע"פ הדוג' הנ"ל

  לפני הקמת העסק.נקודת האיזון היא נתון חשוב ביותר בעת בדיקת הנתונים 

נקודת האיזון נותנת לנו אינדקציה לגבי סכום המכירות המינימלי, ע"מ שיהיה ניתן לבדוק האם העסק 

  יצליח להרוויח אחרי כיסוי ההוצאות.

  שימושים:

 חישוב כדאיות מעבר למבנה שכור יותר יקר •

 חישוב השקעה נוספת בפירסום •

  חישוב קניית מכונת ייצור חדשה •
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